



10月20日,在北京首都机场,北京冬奥组委特别代表、北京冬奥组委副主席于再清(前)手持火种灯走向展示台。

奥运火种 再次来到北京!

标志着北京冬奥会大幕 即将开启

20日,奥运火种再次来到北京!从希腊古奥林匹亚采集的北京2022年冬奥会火种,将开始在神州大地的展示和火炬接力活动,这也标志着北京冬奥会大幕即将开启。

20日清晨6时许,随着北京冬奥组委赴希腊代表团抵达首都机场,北京冬奥会火种顺利抵达北京。北京冬奥组委特别代表——北京冬奥组委副主席于再清手持火种灯走出舱门。

火种欢迎仪式于当天上午在国家体育场“鸟巢”北侧的奥林匹克塔举行。这里曾在2008年见证了一届“无与伦比”的夏季奥运会,而在明年2月4日,“鸟巢”将上演北京冬奥会开幕式。北京也将随之成为世界首座既举办过夏奥会、又举办过冬奥会的“双奥之城”。

火种欢迎仪式首先通过视频回顾了希腊举行的北京冬奥会火种采集和交接仪式。伴随全场期盼的目光,北京冬奥会火种灯进入了活动现场。北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇接过燃烧的火炬点燃仪式火种台。熊熊燃烧的奥林匹克之火,将在中国人民心中重燃奥林匹克运动的激情和梦想。

随后,北京市副市长、北京冬奥组委执行副主席张建东发布北京2022年冬奥会火种展示和火炬接力计划。在疫情防控背景下,按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,北京冬奥组委坚持把公众健康和放在首位,将传统火炬接力与火种展示活动结合起来,创新打造北京冬奥会火炬接力活动。

火炬接力活动以“迎接冰雪之约 奔向美好未来”为主题,以“健康·欢乐·活力”为口号,精简传递规模,增加展示活动,将分为火种展示、传统火炬传递和网络传递三个部分。

根据安排,冬奥会火种抵达北京后,首先将结合奥林匹克火炬接力主题展览,在奥林匹克塔进行展示。部分奥林匹克全球合作伙伴和北京冬奥会官方合作伙伴将结合企业公益项目,广泛宣传奥林匹克精神和北京冬奥会理念。在冰雪资源较为丰富、冰雪运动基础较好的地区,也将结合各种冰雪体育文化展示活动进行展示。

2022年2月2日至4日,在北京、

延庆、张家口三个赛区将开展传统的火炬传递活动,共有约1200名火炬手参与传递。北京赛区火炬接力着重彰显“双奥之城”的独特魅力,延庆赛区着重展现“最美冬奥城”的全新形象,张家口赛区着重展示打造亚洲冰雪旅游度假目的地的丰硕成果。此外,北京冬奥组委还将开展火炬网络宣传推广活动。

仪式尾声,伴随火炬主题歌曲响起,火种被再次引入火种灯,并被护送至奥林匹克塔天穹厅,正式开启了火种展示活动。

仪式现场,北京冬奥会仪式火种台首次亮相,其创意灵感来自中国传统青铜礼器——尊。与此同时,火种灯、火炬接力标志和火炬手服装也首次在国内亮相。(据新华社)

猪肉价格会继续下降? 权威回应来了

近期连阴雨对秋收、秋种影响如何?猪肉价格会是什么走势?大面积亏损下,如何保障养殖场(户)的积极性?化肥价格上涨导致种粮成本增加如何解决?20日,农业农村部相关负责人在国新办发布会上对诸多热点话题进行了回应。

秋粮增产成定局,全年粮食产量将再创新高

据农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德介绍,今年夏粮量质并增,产量2916亿斤,增加59.3亿斤;早稻实现增产,产量560亿斤,增加14.5亿斤,连续两年增产;秋粮增产已成定局,秋粮面积稳中有增,目前收获已近八成。全年粮食产量将再创历史新高,连续7年保持在1.3万亿斤以上。

对于近期多地出现的连阴雨天气,曾衍德表示,对秋粮产量影响总体有限。

“从各地实打实收和农情调度情况看,河南、山西、陕西因严重洪涝和干旱,秋粮确实是减产了。但其他主产区秋粮多数是增产的。总的看,全国农业受灾程度轻于常

年。”农业农村部种植业管理司司长潘文博说,数据显示,今年农作物受灾面积1亿亩左右,近10年平均每年农作物受灾3.6亿亩,从受灾面积和受灾程度看,今年农业灾情应该是近10年最轻的一年。

“9月份以来的持续降雨不仅影响秋收,更主要影响秋种,由于土壤普遍偏湿,腾茬整地困难,冬小麦播种受阻。”潘文博指出。

针对秋雨对秋收秋种带来的不利影响和严峻挑战,潘文博说,下一步,农业农村部将重点抓三件事:一是抓好秋收扫尾,确保颗粒归仓;二是抓好秋播秋种,力争冬小麦面积不下降或少下降;三是抓好冬前和早春麦田管理,为明年夏粮丰收夯实基础。

猪肉价格持续回落,将努力稳定生猪生产秩序

当前猪肉价格持续下跌,养殖场(户)大面积亏损,成为人们关注的焦点。

“据农业农村部监测,1-9月份规模以上生猪定点屠宰企业屠宰生猪同比增长60.9%,其中9月份同比增长95.2%。今年1月下旬开始,猪肉价格连续8个月回落”,农业农村部畜牧兽医局负责人孔亮在会上介绍,10月份第2周,集贸市场的猪肉平均价格每公斤21.03元,比今年1月份下降了60.8%,9月份全国养猪场(户)亏损面达到76.7%。

那今后一个时期生猪行情走势会如何?生猪养殖是否持续亏损?

孔亮表示,预计今年四季度到

明年一季度上市的肥猪同比还将明显增长,生猪供应相对过剩局面仍将持续一段时间,如不实质性调减产能,猪价低迷态势难以扭转,尤其是明年春节过后的消费淡季,猪价可能继续走低,并造成生猪养殖重度亏损。

孔亮介绍,从6月份开始,农业农村部针对生猪产能过剩的苗头,已密集发布预警信息,并会同有关部门发布了《关于促进生猪产业持续健康发展的意见》,印发《生猪产能调控实施方案(暂行)》,努力稳定生猪生产秩序。7月份以来,全国能繁母猪存栏量结束增长势头,环比连续3个月减少。

化肥价格走高,一次性补贴弥补种粮成本上涨

不少农户反映,今年化肥等农资价格上涨较多,种粮成本增加明显。

对此,农业农村部市场与信息化司司长唐珂在会上表示,化肥价格持续上涨的原因主要是受外部多方面因素的叠加影响。一是原材料涨价明显。煤炭、天然气、硫磺等化肥原料价格涨幅较大。二是国际化肥价格大幅攀升。由此拉动了我国化肥出口明显增加。三是社会库存处于低位。春耕结束后化肥价格高位运行,流通环节存肥意愿较低。

据唐珂介绍,1-9月份,国产尿素、磷酸二铵、氯化钾和复合肥平均出厂价涨幅比较明显,推高了今年粮食

生产的成本。

“化肥是关系国家粮食安全的特殊商品。”唐珂表示,相关部门及时采取有效措施,保障化肥供应,并通过一次性的补贴弥补种粮成本的上涨,保护农民种粮积极性。一是抓保供稳价;二是抓补贴落实;三是抓农资打假;四是抓科学施肥。

20日,国家发改委表示,今年国内化肥价格快速上涨,已达近十年新高。为发挥好化肥市场保供稳价工作,10月20日下午,国家发改委拟通过低价竞拍方式组织第一批钾肥储备投放。(中新网)

谈骨论筋

特邀:无锡易可中医医院谭氏筋伤中心主任、高频电火花发明人程传国教授嫡传弟子、国家非遗《古本易筋经十二势导引法》无锡地区传承人王杰和大家说一说“筋与骨”的那些事。

颈椎病“怪筋不怪骨” 九成不必手术

滨湖区杨女士:我父亲喜欢打麻将,几乎每天上午都玩半天,最近他总是感觉头晕、手麻,脖子有时非常僵硬,转动时咔咔响,害怕手术,该怎么办?

王杰:打麻将时低头驼背,会使颈部的筋(肌肉、筋膜、韧带等)长期牵拉,加速老化,“筋不束骨”慢慢颈椎的间隙变窄,卡压到血管神经,出现头晕、手麻等情况。

颈肩腰痛腿怪筋不怪骨,九成可不

必手术。谭氏筋伤中心不手术三阶段特色治筋系统,通过分层治筋,尤其是高频电火花水针疗法,直达深筋,帮助患者解决问题。

治筋达人教你练“筋”

在临床治愈后,可以练易筋经导引十二式——“预备势”“收势”,有利于颈部筋的前屈后伸、旋转,恢复筋骨平衡。

